Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах Еженедельная газета Нефтекумского муниципального района Издается с 24 ноября 2006 года 👑 8 октября 2011 год Суббота № 87 (433)

B Coseme HMP извещение

Глава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Лиманов П. А. доводит до сведения депутатов и населения, что очередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края второго созыва состоится 11 октября 2011 года в 10-00 часов

На заседание Совета выносятся вопросы:

- О внесении изменений в решение Совета Нефтекумского муниципального рай-она Ставропольского края «О Положении о Почетной грамоте Нефтекумского муниципального района Ставропольского края»;
- Об отчете об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края за І полугодие 2011 года;
- О внесении изменений в решение Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 21 декабря 2010 года № 273 «О бюджете Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2011 год»;
 - О внесении изменений в решение Совета Нефтекумского муниципального рай-
- она Ставропольского края от 11 мая 2010 года № 224 «Об утверждении Положения об администрации Нефтекумского муниципального района Ставрополь-
- О внесении изменений в Положение об управлении труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, утвержденное решением Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 09 ноября 2009 года № 180:
- Об утверждении перечня и стоимости платных услуг, предоставляемых муниципальным учреждением «Телерадиоинформационный издательский центр «Не-
- Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к безвозмездной пере-даче из муниципальной собственности Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, в муниципальную собственность муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края;
- Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к безвозмездной передаче из муниципальной собственности Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, в муниципальную собственность муниципального образования Озек-Суатского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края; - О признании утратившим силу решения Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края;
- О награждении Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района

Расценки на предвыборную агитацию зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ и кандидатов в де-путаты Думы Ставропольского края пятого созыва (4 декабря 2011г.), предлагаемые муниципальным учреждением «Телерадиоинформационный издательский центр «Нефтекумье», еженедельной газетой Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» считать действительными после утвержде ния на Совете Нефтекумского муниципального района 11 октября 2011 года.

om Анны Λynawko Члена Союза журналистов

Техника уже в поле Прежде чем уложить зерно в пашню, хлеборобы в обязательном поряд: ке проводят предпосевную культивацию парового клина. Дожди осенью не балуют земледельцев, но несмотря ни на что, сорняки на парах умудря ются прорастать и забирать из почвы то немногое, что осталось от знойного лета. Поэтому чтобы семена ложились в чистую, влажную и рыхлук почву, и трудятся механизаторы на полях, не считаясь с условиями трудовых графиков и выходными. Успешно проводятся эти работы в ООО «Вос ток», СХП «Степные зори» и в других хозяйствах района, которые сумели собрать нынешним летом 150 тысяч тонн зерна нового урожая. Заметим, еще 20 лет назад на Нефтекумье собирали 15-20 тысяч тонн зерновых, столько, сколько в благополучных по климатическим условиям райо нах, собирало одно хозяйство.

Полям нужны удобрения

Эта истина известна давно. Поэтому уже сегодня под урожай 2012 года агрофирма «Киц», ООО СП «Опытный» ежедневно посылают свой автотранспорт на различные заводы Ставропольского и Краснодарского краев занимающихся выпуском минеральных удобрений. Завозом их занимают ся и другие хозяйства Нефтекумья. Что касается органических удобрений от них земледельцы не отказываются. Но вносят их по парам в четвертом квартале каждого года. Благо еще кошары, птицефабрики, МТФ в районе не перевелись, там всегда навоза предостаточно. Если все работы по выращиванию зерновых будут выполнены в комплексе и в намеченный срок с учетом необходимых агротехнических мероприятий, следует в будущем ожидать очередного богатого урожая зерновых культур.



Центральным событием празднования 91-й годовщины Нефтекумского района стало открытие двух новых стел на Аллее Славы Героев. К шестнадцати стелам, открытым в юбилейный для Нефтекумья 2010 год, увековечивших имена наших земляков - Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, добавились еще две. Одна из них посвящена Борису Володину, который, не смотря на

почтенный возраст, совсем недавно он отметил 80-летний юбилей, прибыл на Нефтекумье из г.Ессентуки и принял непосредственное участие в торжественной церемонии (на фото). Борис Михайлович уроженец Петровского района. С 1938 года, в связи с назначением его отца начальником милиции Ачикулакского района, проживал на территории нынешнего Нефтекумского района. После окончания школы поступил на зоотехнический факультет Ставропольского сельскохозяйственного института. С 1953 года трудился главным зоотехником в станице Исправной Черкесской автономной области. Кропотливая и упорная работа молодого специалиста принесла позитивные перемены в подведомственное ему хозяйство – из убыточного оно стало прибыльным. В 28 лет Б.Володин стал председателем колхоза, а в 1966 году ему было присуждено звание «Герой Социалистического труда». Удивительна и полна достойных трудовых побед и биография Петра Ли, память которого увековечена на следующей стеле. Родился он в 1925 году в Приморском крае. Волею судьбы ему пришлось овладевать искусством выращивания сельскохозяйственной культуры под названием кенаф в жарком Узбекистане, где он и получил высокое звание Героя Социалистического Труда. А было ему тогда всего лишь 26 лет. Затем судьба еще не раз испытывала на прочность Петра, но в любой ситуации он всегда трудился на совесть и с полной отдачей. В 1974 году многодетная семья Ли переехала на постоянное место жительства на Нефтекумье. Поселились в селе Каясула. До 65 лет трудился Петр в овощеводческой бригаде опхоза «Каясулинское». В 2004 году его не стало. На открытии стелы присутствовала его дочь Полина Нигай (на фото).

Людмила Дацко

5 октября - День работника уголовного розыска Уважаемые работники

и ветераны уголовного розыска! Примите самые искренние и сердечные поздрав-

пения с профессиональным праздником. Уголовный розыск — одно из основных подразделений органов внутренних дел. Среди оперативников немало настоящих профессионалов, которые показывают высший пилотаж в сыскном деле Желаем всем работникам и ветеранам уголовного розыска крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и профессиональной удачи! *П.А.Лиманов. Глава Нефтекумского*

муниципального района СК М.И.Товчигречко. Глава администрации Нефтекумского муниципального района СК

9 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Дорогие труженики села! Поздравляем вас с профессиональным праздником Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Три главных составляющих сельского хозяйства: земля, растения и труд человека - вот уже многие тысячелетия остаются неизменными. Это праздник всех тех, кто от зари до зари, нередко без выходных дней и отпусков работает на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко и мясо. Примите искренние слова благодарности за ваш самоотверженный труд. Все мы знаем, что в настоящее время агропромышленный комплекс переживает не лучшие времена. И сегодня наша задача сохранить лучшие традиции, существующие в отрасли. Уверены, что реализация всех намеченных планов позволит аграрному комплексу района уверенно смотреть в будущее. Желаем вам и вашим близким здоровья, терпения, трудолюбия и солнечных дней!

П.А.Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района СК М.И.Товчигречко. Глава администрации Нефтекумского муниципального района СК

= В Отделе МВД РФ по Нефтекумскому району

В условиях неочевидности

24 сентября 2011 года, в 22 часа 15 минут в дежурную часть Отдела МВД России по Нефтекумскому району от гражданина К. жителя города Нефтекумска, поступило заявление, в котором он просил оказать содействие в поиске его дочери, которая не пришла домой. Заявление гражданина было принято, незамедлительно силами сотрудников оперативнорозыскной части были организованы первоначальные оперативно-поисковые мероприятия.

В течение трех суток сотрудники служб и подразделений отдела прочесывали местность вокруг города, опрашивали жителей города, возможных свидетелей происшествия, по крупицам собирали информацию. Проверялись все возможные версии происшедшего, от банального ухода из дома навсегда, до похищения человека. В ходе работы были установлены свидетели, последними видевшие девушку. Было установлено место, где она находилась в гостях, откуда ушла, куда направлялась, с кем находилась. Достаточно сложно было установить автомашину такси, на которой они с подругой добирались до дома. Но благодаря четко спланированным и проведенным оперативно-поисковым мероприятиям, удалось установить номер автомашины, ее модель

27 сентября, спустя трое суток после обращения гражданина К. в отдел МВД России по Нефтекумскому району, по данному факту было возбуждено уголовное дело, по признакам

преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство. Сотрудниками отдела МВД России по Нефтекумскому району были организованы оперативно-поисковые мероприятия, направленные на установление и розыск преступника, которые 28 сентября дали положительный результат. Гражданин Т. был задержан и доставлен в отдел МВД России по Нефтекумскому району. В течение более чем суток, сотрудниками уголовного розыска, участковыми уполномоченными, всеми сотрудниками наружных служб отдела, велась кропотливая работа по сбору доказательств, позволивших изобличить подозреваемого. 29 сентября, гражданин Т. сознался в совершении убийства и указал место, где спрятал тело девушки.

К нашему сожалению, на момент обращения родителей К. в полицию она была уже мертва. Однако своевременные, юридически и тактически грамотные действия сотрудников оперативнорозыскной части - уголовного розыска отдела, кропотливая работа сотрудников наружных служб отдела, помогли установить убийцу, доказать его вину и, в конечном итоге, раскрыть преступление, совершенное в условиях неочевидности. Подозреваемый Т. и материалы проверки переданы в межрайонный следственный отдел.

Заместитель начальника отдела МВД России по Нефтекумскому району

Ulloздравляем с победой!

Лучший экономист года Гульфира Байрамалиева работает главным

бухгалтером сельскохозяйственного производства с 1987 года. В 2003 году она возглавила финансово-экономический отдел ООО Агрофирмы «Киц». Из года в год, совершенствуя мастерство и профессионализм, Гульфира Юсуповна вместе с коллегами добивается отличных результатов работы. Что, конечно же, не осталось незамеченным, а получило высокую оценку на уровне края и округа. По итогам конкурса на звание «Лучший эконо-



мист» в 2011 году среди работников сельскохозяйственного производства Ставропольского края по первой почвенно-климатической зоне победителем была признана Г.Байрамалиева. Но это ее не единственная победа! По результатам конкурса «Лучший по профессии» в номинации «Лучший экономист» среди сельскохозяйственных организаций субъектов Российской Федерации Гульфира Юсуповна стала победителем по Северо-Кавказскому федеральному округу. Награждение пройдет в Москве, где ей будут вручены именной диплом и нагрудный знак. От всей души поздравляем Гульфиру Юсуповну с двойной победой, желаем крепкого здоровья и не останавливаться на достигнутом!

Коллектив Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района

•По следам прошедшего праздника

Район отметил ДЕНЬ РОЖДЕНИ

«Золотая осень»

Праздничные мероприятия в День рождения района от- вина из солнечной ягоды. Какрыла традиционно «Золотая осень» - ярмарка-продажа сельскохозяйственной продукции Нефтекумского района. Вереница грузовых машин с продукцией, выращенной тру-

жениками земли нефтекумской, выстроилась в ряд

вдоль дороги за площадью.

С самого раннего утра торопились туда и горожане, и жители сел и аулов, чтобы сделать запасы впрок экологически чистой, выращенной своими земляками, продукцией. Знают они, что селяне из года в год привозят на ярмарку самый лучший товар, и продают его по сравнительно низким ценам. А цены действительно были в разы меньше, чем на рынке и в магазинах. К примеру, лук здесь стоил по 7-8 рублей, цена на картошку была 10-11 рублей в зависимости

от сорта, тогда как на рынке она стоит 12-13 рублей. По сравнительно низким ценам покупателям здесь предлагали говядину, свинину и баранину.

Две тысячи штук куриных яиц привезла на ярмарку агрофирма «Луч». Сразу несколькими десятками набирали их покупатели, потому как стоили они 28 рублей десяток, а в магазинах и на рынках цена на них варьируется от 35 до 40 рублей. Виноград разных сортов с «Опытного»

нефтекумчанам предлагали по 20 рублей,

кой только мед не предлагали пчеловоды не только из Ставрополья, но и из соседствую-

> щих регионов нефтекумчанам в этот день на ярмарке. По их словам особым спросом у покупателей пользоразнотравный мед и майский.

> Опередила всех сельхозтоваропроизводителей района

и по количеству, и по ассортименту выставленной на ярмарке продукции, ООО Агрофирма «Киц». Целые очереди выстраивались к машинам с мукой и отрубями этого хозяйства. На ура расходились карп, всего лишь по

70 рублей за килограмм, и судак - по 30 рублей за кило. ООО Агрофирме «Киц» (рук. И.И.Киц) и досталось первое место по итогам прошедшей ярмарки-продажи. Второе место присудили ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств Нефтекумского района (рук. Ю.А.Водорезов), на **третьем месте** был **СПК «Восток»** (рук. С.К.Аджахметов).

Всем победителям ярмарки-продажи сельскохозяйственной продукции «Золотая осень» были вручены иен-



тут же по соседству можно было приобрести у опытненцев

Принимайте поздравления

В большом зале ДК «Нефтяник» прошло торжественное собрание, посвященное 91-ой годовшине Нефтекум-

Открывая мероприятие, всех жителей и гостей Нефтекумья тепло и сердечно поздравили П.А.Лиманов, глава НМР и М.И.Товчигречко, глава администрации НМР. От имени губернатора края В.Гаевского нефтекумчан поздравил присутствовавший на мероприятии председатель комитета Ставропольского края по государственному заказу А.В.Абалешев. Со словами поздравления к своим землякам обратился Н. И. Земцев, работавший в 70-е годы прошлого столетия первым секретарем Нефтекумского РК



КПСС. Почетный гражданин г.Нефтекумска. На мероприятий были зачитаны поздравительные телеграммы в адрес жителей многонационального Нефтекумья от депутата ГД ФС РФ А.Ищенко, секретаря Пре-Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия» Ю.А.Гонтаря и дру-

гих. На торжественном собрании состоялось также чествование тружеников Нефтекумского района. За достижение высоких производственных показателей по итогам наиболее значимых сельскохозяйственных кампаний и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности коллективы сельскохозяйственных предприятий и отдельные работники агропромышленного комплекса района были награждены грамотами Губернатора Ставропольского края, дипломами и денежными премиями краевого министерства сельского хозяйства, и грамотами и денежными премиями администрации НМР. А юные таланты - победители творческих конкурсов разного уровня - дарили гостям мероприятия свои музыкальные номера



На сегодняшний день особо актуальным вопросом является пресечение предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специально-

са в крае, многолетний добросовестный труд и в связи с

празднованием Дня работника сельского хозяйства и пе-

рерабатывающей промышленности наградить Почет-

ной грамотой Губернатора Ставропольского края, сле-

дующих работников АПК Нефтекумского района:

ды №2 ООО Агрофирмы «Восток-1»,

участка №8 ОАО «Каясулинское»,

бан СПК «Возрождение».

(руководитель И.И.Киц),

(руководитель И.И.Киц),

водитель М.И.Киц),

водитель М.И.Киц).

АННА ГРИГОРЬЕВНА ВИЛЬХОВСКАЯ – учетчик брига-

ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ КАЛМЫКОВ – водитель

ООО Агрофирмы «Киц», *АБУЗАР ГАСАНБЕКОВИЧ МАГОМЕДОВ* — начальник

ИБРАГИМ МАГОМЕДОВИЧ МАГОМЕДОВ – старший ча-

По итогам конкурса на звание «Лучший экономист»,

проведенного в 2011 году в крае, признать победителем по

первой почвенно-климатической зоне, с присуждением

Диплома и денежной премии в размере 10 тыс. рублей:

ГУЛЬФИРУ ЮСУПОВНУ БАЙРАМАЛИЕВУ, начальника

Почетной грамотой администрации Нефтекумско-

го муниципального района и ценными подарками сре-

ди коллективов сельскохозяйственных предприятий,

добившихся по итогам 2010-2011 годов наилучших по-

казателей по эффективности сельскохозяйственного производства, награждены:

За 1 место – КОЛЛЕКТИВ ООО АГРОФИРМА «КИЦ»

За 2 место – КОЛЛЕКТИВ ООО АГРОФИРМА «ЛУЧ» (руководитель К.И.Магомедов), За 3 место – КОЛЛЕКТИВ ООО СП «ОПЫТНЫЙ» (руко-

По итогам организованного и качественного проведе-

ния уборки урожая зерновых культур и сопутствующих

полевых работ в 2011 году среди коллективов сельскохозяйственных предприятий района награждены: За 1 место— КОЛЛЕКТИВ ООО АГРОФИРМЫ «КИЦ»

За 2 место - КОЛЛЕКТИВ ООО СП «ОПЫТНЫЙ» (руко-

За 3 место — КОЛЛЕКТИВ ООО АГРОФИРМЫ «ЛУЧ» (руководитель К.И.Магомедов).

Стихийная

торговля

финансово-экономического отдела ООО Агрофирмы «Киц».

го разрешения (лицензии) и ликвидация стихийной торговли вдоль автомобильных дорог, на улицах населенных пунктов, на прилегающих к

рынкам территориях. Предпринимательская деятельность может осушествляться только лицазарегистрированными в установленном законом порядке. Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации является правонарушением (ст. 14.1 КоАП РФ; ст. 171 УК РФ). Самовольное осушествление деятельности в сфере торговли является правонарушением предусмотренной ст.9.4 закона Ставропольского края об административных правонарушениях №20 КЗ от 10.04.2008 года.

ответственно-Смысл сти за нарушение порядка осуществления предпринимательской деятельности заключается в том. что от такого нарушения. во-первых, страдают финансовые интересы государства (оно не получает пошлину, положенную к уплате при регистрации, регистрационный сбор, плату за рассмотрение заявления и за выдачу лицензии, затрудняется получение налогов, подлежаших взысканию с индивидуальных предпринимателей, фактически не получаются налоги с юридических лиц); во-вторых, незаконное предпринимательство способно причинить ущерб гражданам и организациям (например, здоровью граждан, интересам общественной нравственности).

целях пресечения фактов стихийной торговли, выявления граждан осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность, во исполнение распоряжения ГУ МВД России по Ставропольскому краю на территории Нефтекумского района в период времени с 14 по 20 сентября 2011 года силами сотрудником Отдела МВД России по Нефтекумскому району во взаимодействии с работниками ТО ТУ Роспотребнадзора и администрацией Нефтекумского муниципального района были проведены мероприятия по ликвидации стихийной торговли. В результате проведенных мероприятий было ликвидировано 8 мест стихийной торговли. Задокументировано 8 административных правонарушений, из них 1 по ч.1 ст. 14.1 КоАП РФ и 7 по ч.1 ст. 9.4 Закона Ставропольского края № 20-КЗ от 10.04.2008 г. «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

В.В. Андреев Начальник Отдела МВД Poccuu no Нефтекумскому району, полковник полиции

Расцветай, Нефтекумье



Нефтекумский район считается самым многонациональным районом в Ставропольском крае. На его территории, на протяжении многих лет, живут в соседстве друг с другом представители почти 60 национальностей.

Все, кто присутствовал в праздничный день на главной городской площади, увидели многообразие культур большинства представителей народностей, проживающих в нашем

районе. Яркие костюмы, столы, ломящиеся от яств, песни и танцы на большой сцене - все говорило о богатстве культурных традиций украинцев, ногайцев, туркмен, аварцев и других национальностей. Здесь также были организованы различные выставки.

ниципальное образование, которых в Нефтекумском районе двенадцать, приняло участие в выставке народного творчества «Национальное подворье» и фестивале «Расцветай, Нефтекумье, талантами!»



— В администрации НМР Учебный семинар

20 сентября 2011 года в администрации Нефтекумского муниципаль ного района Ставропольского края состоялся учебный семинар с работниками аппарата и отраслевых (функциональных) органов администрации Нефтекумского муниципального района, представителями органов местного самоуправления района. Вел его В.В. Мурашкин, первый заместитель главы -начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального района.

На семинаре были рассмотрены вопросы организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Ставропольского края, проанализированы изменения, внесенные в Градостроительный кодекс Российской Федерации, даны рекомендации по организации деятельности административных комиссий муниципальных образований Нефтекумского района. Подводя итоги семинара, Вячеслав Владимирович обратил внимание присутствующих на необходимость серьезного и системного подхода к решению поставленных задач.

— Социальная защита Бесплатиые путевки

Государственном учреждении социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения» имеются бесплат-ные санаторно-курортные путевки на ноябрь-декабрь 2011г. в санатории Кавказских Минеральных Вод, для детей в возрасте от 4 до 17 лет (включительно) работающих родителей.

По всем интересующим вопросам обращаться по тел.: 4-50-14.

Минздравсоцразвития РФ приняло решение о том, что с 2012 года трудовые книжки будут выведены из употребления.

В соответствии с Положением « О публичных слушаниях в муни-ципальном образовании Махмуд-Мектебского сельсовета» утверж-денным решением Совета депутатов муниципального образова-ния Махмуд-Мектебского сельсовета от 16 октября 2007 года № 30

ния Махмуд-Мектебского сельсовета от 16 октября 2007 года № 30

1. Назначить публичные слушания на 08 ноября 2011 года в
14-00 в здании администрации муниципального образования
Махмуд-Мектебского сельсовета по вопросу:

1. « Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 71 1 кв.метров с кадастровым номером
26:22:0702:002л расположенного по адресу: Ставропольский
край Нефтекумский район аул Махмуд-Мектеб улица Пушкина, 33

2. Создать оргкомитет по подготовке и проведению публичных
спушкный по данноми кологосу в составет.

 Слушаний по данному вопросу в составе:
 Дусамбиева К.Б. - управляющая делами администрации му ниципального образования Махмуд-Мектебского сельсовета ощая делами администрации му

Серсембиев И.А. - ведущий специалист муниципального об-разования Махмуд-Мектебского сельсовета;
 Эрапиева Г.Д. - специалист 1-й категории администрации му-ниципального образования Махмуд-Мектебского сельсовета;
 Омаров Ю.М. - депутат Совета депутатов муниципального об-разования Махмуд-Мектебского сельсовета.

 Председателю оргкомитета предоставить главе муниципаль-ного образования Махмуд-Мектебского сельсовета заключение о проведении публичных слушаний 3.1. Данное распоряжение опубликовать в средствах массовой

Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его

Б.А.Эсбергенов Глава муниципального образований Махмуд-Ме

РЕМОНТ стиральных машин автоматов, холодильников, св-печей, пылесосов и другой бытовой техники с гарантией.



Возможно на дому тел: 8-903-419-41-88, 8 918 809 38 96,



ПРОГРАММА

С 10 ПО 16 ОКТЯБРЯ

Понедельник 10 октября 5.00, 9.00, 12.00, 15.00,

18.00. 3.20 Новости 5.05 "Доброе утро" 9.20 «Контрольная закупка»

9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ЖКХ»

13.20 УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.00 «Другие новости» 14.20 «Понять. Простить»

15.25 "Хочу знать" 15.55 ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО 16.55 «Федеральный судья»

18.45 «Давай поженимся!» 19.50 «Пусть говорят» 21.00 «Время»

21.30 «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛ-**ЛИАНТАМИ**» 23.30 «Познер»

0.35 Ночные новости 0.45 «ФОРС – МАЖОРЫ» 1.40, 3.05 «СОБАЧЬЯ РАБО-

TA-2 (K-911)» 3.20 «Мозг. Перезагрузка» 4.25 «Хочу знать»

россия 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Местное время. Вести – Ставропольский край

9.05 «С новым домом!» 10.00 «О самом главном» 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.50 КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ

13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 ЕФРОСИНЬЯ 16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»

17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!» 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-23.15 «Тридцать лет с вождя-

ми. Виктор Суходрев» 0.25 «Местное время. Вести+ Ставропольский край» 0.45 «Профилактика» 1.55 «ГРЯЗНЫЙ ГАРРИ»

4.00 «Комната смеха» 5.55 «НТВ ут 8.30 «ЭРА СТРЕЛЬЦА»

9.30, 15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное проис-

10.00, 13.00, 16.00, 19.00. 23.15 «Сегодня» 10.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие. Обзор за

10.55 «До суда» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ

14.40 «Центр помощи «Анастасия»

16.30 Прокурорская проверка 17.40 Говорим и показываем 19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 21.30 «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРА-ШЕНИЕ»

23.35 «Честный понедельник» 0.25 «Школа злословия»

10 «Главная дорога» 1.45 «В зоне особого риска»

2.20 Один день 3.00 «ГОРОД СОБЛАЗНОВ» 4.50 «МАНГУСТ»

6 00 «Сейчас» 6.10 «Боцман и попугай» 6.20 «Календарь природы. Осень» 6.55 «Место происшествия» 7.00 «Утро на «Пятом»

9.25 «Криминальные хроники» 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 10.30, 12.30 «РАЗВЕДЧИКИ

ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» 15.00, 18.00 «Место проис-

16.00 «Открытая студия» 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 20.00 «СЛЕД»

21.35 «Место происшествия» 22.30 «Момент истины»

23.30 «СТАРИК ХОТТАБЫЧ» 1.05 «БРИЗИ»

3.05 «НАЧАЛО» 4.30 «В нашу гавань заходили корабли...»

Вторник 11 октября

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости .05 «Доброе утро»

9.20 «Контрольная 9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ЖКХ»

13.20 УЧАСТКОВЫЙ ДЕ-ТЕКТИВ

14.00 «Другие новости» 14.20 «Понять. Простить» 15.25 "Хочу знать" 15.55 "ОБРУЧАЛЬНОЕ кольцо"

16.55 «Федеральный судья» 18.45 «Давай поженимся!» 19.50 «Пусть говорят» 21.00 «Время»

21.35 Футбол. Отборочный матч чемпионата Евро-пы-2012 23.40 Ночные новости

0.05 «TERRA NOVA» 1.00 «ГЕНУЯ» 2.45, 3.05 «ИМПЕРИЯ КРИСА ТРОЯНО» 4.30 «АМЕРИКАНСКАЯ СЕМЕЙКА»

Россия 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Местное время. Вести – Ставропольский край 9.05 «С новым домом!»

10.00 «О самом главном» 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.50 КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ 13.00 ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРО-ДОЛЖЕНИЕ» 16.50 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ»

17.55 ЗДРАВСТВУЙ, МАМА! 18.55 «Прямой эфир» 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-

23.10 «Тридцать лет с вождями. Виктор Суходрев» 0.20 «Местное время. Вести+. Ставропольский край» 0.40 «Профилактика» 1.50 «Честный детектив» 2.20 «ВОСКРЕСЕНЬЕ. ПО-

ЛОВИНА СЕДЬМОГО» 3.55 «Комната смеха»

5.55 «НТВ утром» В 8.30 «ЭРА СТРЕЛЬЦА» 9.30, 15.30, 18.30

«Обзор. Чрезвычайное происшествие» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.15 «Сегодня» 10.20 «Внимание: розыск!»

10.55 «До суда» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.40 «Центр помощи «Ана-

стасия» 16.30 Прокурорская проверка 17.40 Говорим и показываем 19.30 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ 21.30 «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРА-ШЕНИЕ»

23.35 «Война против своих. Игнатьев. Корнилов. Махров» 0.35 «Таинственная Россия»

6.00 «Сейчас» 6.10 «Боцман и попугай»

6.20 «Календарь природы. Осень» 6.55, 15.00 «Место проис-

7 00 «Утро на «Пятом» 9.25 Криминальные хроники 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас»

10.30, 12.30 «РАЗВЕДЧИКИ. ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» 16.00 «Открытая студия»

18.00 «Место происшествия» 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 20.00 «СЛЕД»

21.35 «Место происшествия» 22.30 ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ 0.15 «В КВАДРАТЕ 45» 1.40 «РАЗОРВАННЫЙ ЗА-**HABEC**»

Среда 12октября

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00. 3.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка»

9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ЖКХ»

13.20 УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.00 «Другие новости» 14.20 «Понять. Простить»

15.25 "Хочу знать" 15.55 ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО 16.55 «Федеральный судья»

18.45 «Давай поженимся!» 19.50 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛ-

ЛИАНТАМИ» 22.30 «Среда обитания» 23.30 Ночные новости 23.50 «УБИЙСТВО» 1.00, 3.05 «КИТАЙСКИЙ СИНДРОМ» 3.25 «ХРОНИКИ РИДДИКА: ТЁМНАЯ ЯРОСТЬ»

СЕМЕЙКА»

РОССИЯ 5.00 «Утро РОССИИ» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 «Местное время. Вести – Ставропольский крайх 9.05 «С новым домом!»

10.00 «О самом главном»

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.50 КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ

13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 ЕФРОСИНЬЯ 16.50 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ»

17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!»

20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-

22.40 «Исторический процесс»

5.55 «НТВ утром» 8.30 ЭРА СТРЕЛЬЦА 9.30, 15.30, 18.30

Обзор. ЧП 10.00, 13.00, 16.00, 19.00.

10.20 «В зоне особого риска»

12.00 «Суд присяжных» 13.30 СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ

14.40 Центр помощи «Анастасия

16.30 Прокурорская проверка 17.40 Говорим и показываем

19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 21.30 ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ

попугай»

6.55 «Место происшествия»

9.25 «Криминальные хроники» 10.00, 12.00, 15.30, 18.30,

22.00 «Сейчас» 10.30, 12.30 «РАЗВЕДЧИКИ, ВОЙНА ПОСЛЕ ВОЙНЫ»

15.00, 18.00 «Место проис-

19.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 20.00 «СЛЕД» 21.35 «Место происшествия»

2.05 ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ

шествия» 16.00 «Открытая студия»

22.30 «НЕОКОНЧЕННАЯ

ПОВЕСТЬ» 0.25 «ЛИЧНОЕ ОРУЖИЕ»

7.00 «Утро на «Пятом»

6.00 «Сейчас»

6.10 «Боцман и

6.20 «Календарь

природы. Осень»

23.35 «Внимание: розыск!»

0.15 «Живые легенды»

23.15 «Сегодня»

10.55 «До суда»

0.15 «Местное время. Вести+

18.55 «Прямой эфир»

Ставропольский край»

0.35 «Профилактика» 1.45 «ВОСКРЕСЕНЬЕ, ПО-

ЛОВИНА СЕДЬМОГО»

ТОВКИ-З»

Четверг 13 октября

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00. 3.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контролы закупка»

9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ЖКХ»

13.20 УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.00 «Другие новости» 14.20 «Понять. Простить»

15.25 "Хочу знать" 15.55 ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО 16.55 «Федеральный судья» 18.45 «Давай поженимся!» 19.50 «Пусть говорят»

21.00 "Время" 21.30 «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛ-**ЛИАНТАМИ**»

22.30 «Человек и закон» 23.30 Ночные новости 23.50 ПОДПОЛЬНАЯ ИМПЕРИЯ 1.00, 3.05 «НА ГРАНИ» 3.15 «ОБМАН»

россия 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, Вести – Ставропольский край» 9.05 «С новым домом!»

Пятница 14 октября

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 05 "Доброе утро" 9.20 «Контрольная

закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «ЖКХ»

13.20 УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.00 «Другие новости» 14.20 "Понять. Простить"

15.25 «Хочу знать» 15.55 ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО 16.55 «Жди меня» 18.45 «Поле чудес» 19.50 «Пусть говорят»

21 00 «Время» 23.55 НЕАДЕКВАТНЫЕ ЛЮДИ 3.00 «ПЛОВЕЦ»

Россия 5.00 «Утро России» 5.10, 5.35, 6.10, 6.35, 7.10, 7.35, 8.05, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 "Местное время

4.50 «Хочу знать»

Вести-Ставропольский край" 9.05 «Мусульмане» 9.15 «С новым домом!» 10.10 "О самом главном" 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.50[°] КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ 13.00 «Мой серебряный шар» 14.50 Вести. Дежурная часть 15.05 ЕФРОСИНЬЯ 16.50 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ» 17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!»

СЕМЕЙКА»

УНИВЕРМАГА» 6.35 «Сельское утро» 8.10, 11.10, 14.20 «Местное время. Вести – Ставропольский край»

8.20 «Военная программа» 8.50 «Субботник» 9.30 «Городок. Дайджест» 11.20 «Капитан своей

17.00 «Субботний вечер»

0.35 «Девчата» 1.10 «СТАЯ»

5.40 КРИМИНА НОЕ ВИДЕО-2 7.25 «Смотр»

16.00, 19.00 «Сегодня» 8.20 «Золотой ключ» Ляйсан Утяшевой»

Зиминым» 10.20 «Главная дорога»

15.05 «Своя игра» 16.20 «Таинственная Россия»

Расследования, которые касаются каждого» 21.00 «Русские сенсации» 21.55 «Ты не поверишь!»

НАНТЫ 2.20 «АДВОКАТ» 4.15 «МАНГУСТ»

> 6.00 Мультфильмы 8.40 «МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА» 10.00, 18.30

«Сейчас» 10.10 «СЛЕД» 19.00 «Правда жизни» 19.30 «ПУЛЯ - ДУРА» 23.15 «КИНГ-КОНГ» 1.50 «Лучшие песни» 3.25 «ИИСУС ХРИСТОС – СУПЕРЗВЕЗДА»

ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА

Кирпич силикатный, ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; коньки и желоба, отсев, щебень, гравий

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ.

Тел: 8(865543) 2-23-43: 8-905-462-28-74

Суббота 15 октября

5.25, 6.10 «XAHHA МОНТАНА: КИНО» 5.00, 10.00, 12.00 7.20 «Играй, гармонь

любимая!» 8.10 «Дисней-клуб» 9.00 «Умницы и умники» 9.45 «Слово пастыря»

10.15 «Смак» 10.55 «Вячеслав Бутусов. «Когда умолкнут все

12.20 «Среда обитания» 13.20 УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ

15.15 «Ирина Мирошниченко Откровения» 16.20 «Новый «Ералаш» 17.00, 18.10 Концерт к Дню работника сельского

хозяйства 18.00 Вечерние новости 18.30 «Кто хочет стать мил-

пионером?» 22.45 Прожекторперисхилтон 23.20 «Что? Где? Когда?»

5.05 «АМЕРИКАНСКАЯ

РОССИЯ 4.50 «ЗА ВИТРИНОЙ

7.05 «Диалоги о животных» 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести

10.05 Национальный интерес

судьбы» 12.25 «Подари себе жизнь» 12.55, 14.30 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ»

18.55 Шоу Десять миллионов 20.45 «ПОНАЕХАЛИ ТУТ» 3.05 ПУРПУРНЫЕ СЕРДЦА

> 5.40 КРИМИНАЛЬ 8.00, 10.00, 13.00,

8.45 «Академия красоты с 9.20 «Готовим с Алексеем

10.55 Кулинарный поединок 12.00 «Квартирный вопрос» 13.20 «АДВОКАТ»

17.20 «Очная ставка» 18.20 Обзор. ЧП 19.25 Профессия – репортёр 19.55 «Программа максимум.

Воскресенье 16 октября

6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.10 «СТАМБУЛЬ-СКИЙ ТРАНЗИТ»

7.50 Служу Отчизне! 8.25 «Дисней-клуб» 9.15 «Здоровье»

10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 «Фазенда» 12.20 «ПЯТЬ ШАГОВ ПО

ОБЛАКАМ» 16.05 «ПРИНЦ ПЕРСИИИ: ПЕСКИ ВРЕМЕНИ» 18.15 «Минута славы. Мечты

сбываются!» 19 50 Специальное задание 21.00 Воскресное «Время» 22.00 «Большая разница» 23.05 «Боже. какой пустяк!»

4.10 УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ РОССИЯ 5.25 «НОЧ-НОЕ ПРОИС-

0.55, 1.50 «ОБМАНИ МЕНЯ»

ШЕСТВИЕ» 7.20 «Вся Россия» 7.30 «Сам себе режиссёр» 8 20 «Смехопанорама»

8.50 «Утренняя почта» 9.30 «Сто к одному» 10.20, 14.20 «Местное время. Вести – Ставропольский

край. События недели» 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 11.10 «С новым домом!» Идеи для вас» 11.25, 14.30 ДОЯРКА ИЗ

ХАЦАПЕТОВКИ 15.45 Смеяться разрешается 18.00 «ТИХИЙ ОМУТ» 21.05 ПРЯНИКИ ИЗ КАРТОШКИ

23.15 «Специальный корре-

спондент» 0.15 «ГОЛОВОКРУЖЕНИЕ» 2.00 «ДУБЛЁРЫ» 4.15 «Городок. Дайджест»

5.15 КРИМИНАЛЬ-НОЕ ВИДЕО-2 7.05 «В поисках

Франции» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 8.15 «Русское лото» 8.45 «Их нравы»

9.25 «Едим дома!» 10.20 «Первая передача» 10.55 «Развод по-русски» 12.00 «Дачный ответ»

13.20 «АДВОКАТ» 15.05 «Своя игра» 16.20 «Следствие вели...» 17.20 И снова здравствуйте! 18.20 Обзор, ЧП

20.50 «Центральное телевидение» 22.00 «Тайный шоу-бизнес» 22.55 «НТВшники»

0.00 «ЧЕЛЮСТИ»

20.00 «Чистосердечное при-

6.00 «Монтесума» 7.00 «Чудовища, с которыми мы встретились. Выжигание»

8.00 Мультфильмы 9.05 Сказка о царе Салтане 10.00 «Сейчас» 10.10 «Истории из будущего»

11.00 «В нашу гавань заходили корабли...»
12.00 «ТИХОЕ СЛЕДСТВИЕ»
13.30 «ДЕТЕКТИВЫ»

17.30 «Место происшествия О главном» 18.30 «Главное»

19.30 «ПУЛЯ - ДУРА» 23.10 «КИНГ-КОНГ ЖИВ» 1.10 «Чудовища, с которыми мы встретились. Выжигание»

Крылатые

-выражения Жизнь хитра! Когда у меня на руках все карты - она внезапно

решает играть в шахматы...
• Никогда человек не бывает так чуток, внимателен и осторожен, как когда идет из кухни с полной тарелкой горячего супа.

4.00 «АМЕРИКАНСКАЯ 16.30, 20.30 «Местное время.

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.50 КУЛАГИН И ПАРТНЁРЫ

10.00 «О самом главном»

13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

14.50 Вести. Дежурная часть

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО БЕССТВОЛЬНОГО ОРУЖИЯ С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПАТРОНОВ ТРАВМАТИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ!!!

Вам необходимо в отделе МВД России по Нефтекумскому району провести контрольный отстрел оружия с возможностью стрельбы патронами травматического действия. По всем интересующим Вас вопросам необходимо обращаться в Группу Лицензионно Разрешительной Работы отдела МВД России по Нефтекумскому району.

Контактный телефон: 2-23-47 15.05 ЕФРОСИНЬЯ 18.55 «Прямой эфир» 16.50 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ»

17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!» 18.55 «Прямой эфир» 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-ТОВКИ-3»

22.35 «Поединок» 23.35 «В космос из соцлагеря. Украденная слава» 0.30 «Местное время. Вести+. Ставропольский край» 0.50 «Профилактика» 1.55 «ВОСКРЕСЕНЬЕ, ПО-

ЛОВИНА СЕДЬМОГО» 5.55 «НТВ утром» 8.30 ЭРА СТРЕЛЬЦА 9.30 Обзор. ЧП 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.15 «Сегодня» 10.20 «Медицинские тайны» 10.55 «До суда» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ 14.40 Центр помощи Анастасия

15.30, 18.30 Обзор. ЧП 16.30 Прокурорская проверка 17.40 Говорим и показываем 19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 21.30 ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ 23.35 «Женский взгляд»

0.20 «Таинственная Россия» 6.00 «Сейчас» 6.10 «Боцман и попугай» 6.20 «Календарь природы. Осень»

7.00 «Утро на «Пятом» 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 10.30, 12.30 «РОЖДЁННАЯ

15.00, 18.00 «Место происшествия» 16.00 «Открытая студия» 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ́»

6.55 «Место происшествия»

9.25 «Криминальные хроники» РЕВОЛЮЦИЕЙ. КОМИССАР МИЛИЦИИ РАССКАЗЫВАЕТ»

20.00 «СЛЕД» 21.35 «Место происшествия» 22.30 «МАЧЕХА» 0.15 ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ 1.55 «Криминальные хроники»

2.55 «ЛИЧНОЕ ОРУЖИЕ»

20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕ-ТОВКИ-3» 22.50 Юбилейный концерт Николая Баскова 0.25 «ДВА ДНЯ В ПАРИЖЕ»

2.25 «Горячая десятка» 3.30 «ВОСКРЕСЕНЬЕ, ПО-ЛОВИНА СЕДЬМОГО» 5.55 «НТВ утром» 8.30 ЭРА СТРЕЛЬЦА 9.30 Обзор. ЧП 10.00, 13.00, 16.00

19.00 «Сегодня»

10.20 «Спасатели»

10.55 «До суда» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 14.40 Центр помощи Ана-15.30, 18.30 Обзор. ЧП 16.30 Прокурорская проверка 17.40 Говорим и показываем 19.30 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ

0.40 «СМЕРЧ» 2.45 «ГОРОД СОБЛАЗНОВ» 4.40 «МАНГУСТ» 6.00 «Сейчас» 6.10 «Боцман и 6.20 «Календарь

НАЯ ПОВЕСТЬ»

СКАЯ»

23.30 «Казнокрады»

природы. Осень» 6.55 «Место происшествия» 7.00 «Утро на «Пятом» 9.25 «Криминальные хроники» 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 10.30 «Австралия: спасатели животных» 10.45, 12.30 «НЕОКОНЧЕН-

13.10 «МАЧЕХА» 15.00, 18.00 Место происшествия 16.00 «Открытая студия» 19.00 Криминальные хроники 20.00 «СЛЕД» 22.20 «РОЖДЁННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ. КОМИССАР МИЛИЦИИ РАССКАЗЫВАЕТ» 1.25 «ПРИНЦЕССА КЛЕВ-

19.30 «Большие гонки» 21.00 «Время» 21.15 «Призрак оперы» 0.30 «ГОСПОДИН НИКТО» 3.05 «В ПОИСКАХ ЗОЛОТО-

21.30 ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ

5.10 Календарь природы. Осень

22.55 «Последнее слово» 23.50 «Нереальная политика» 0.30 СТРАШНЫЕ ЛЕЙТЕ-



ордость Нефтекумья – его люди

отделе культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края вот уже на протяжении 31 года работает Елена Константиновна Яковлева.

В 1978 году она окончила Буйское музыкальное училище Костромского областного культурно-просветительного училища по специальности культурнопросветительная работа. Отработав 2 года по распределению, в должности директора Марутинского сельского дома культуры Костромской области приехала совсем юной девушкой с толстой косой к нам на Северный Кавказ. В городе Нефтекумске встретила свою вторую половину, вышла замуж, вырастила двоих детей и уже имеет внука.

С 2007 года Елена Константиновна является директором муниципального учреждения культуры «Нефтекумский Межпоселенческий районный методический центр» Нефтекумского муниципального района Ставропольского края. Под ее чутким руководством пишутся сценарии мероприятий, проводятся районные семина-

ры с работниками культуры, возрождаются и развиваются национальные традиции духовной культуры, обрядов и обычаев Нефтекумского района.

Человек, обладающий чуткостью и душевной красотой, прекрасно играющий на флейте и фортепиано, занимающийся физической культурой, а в частности бегом, ее часто можно встретить в парке и на стадио-не «Старт», пользуется большим доверием не только у своих коллег, но и далеко за пределами района. Её творческая, добросовестная работа по пропаганде культуры неоднократно отмечалась Почетными грамотами: Губернатора Ставропольского края, министерства культуры Ставропольского края. Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, от-



делом культуры.

И сегодня в прекрасный 55-летний юбилей хочется пожелать Елене Константиновне неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма, мира и добра. Уважаемая Елена Константиновна, мы ценим не только ваше исключительное трудолюбие, но и отзывчивость, чуткость души и преданность своей малой родине.

О.В. Кругова Начальник отдела культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края



ТРИКОЛОРШВ

УСТАНОВКА тысяч рублей

Тел.: 8 905 466 80 08 (Роман) Выезд по району бесплатно

Замена старого триколора на новый

A KBE GREENLINE ПРЕДЛОЖЕНИЕ **УДАЧНОЕ**

Наши предложения вызывают интерес у многих наших заказчиков занипающихся строительством и обустройством целого дома:

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ДВЕРИ, АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВО-РОТА, РОЛЬСТАВНИ, РОЛЬВОРО-ТА И МНОГОЕ ДРУГОЕ ВЫ МО-ЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ

ОК «Светоч»

Надежные

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года № 101-ФЗ, мы Багандов А. Б., Багандова К.А., - 2 пая, выделяем земельный уча-сток в счет принадлежащих нам земельных долей из земель сельхожназначения, расположенный по адресу. Ставропольский край, Нефтекуложий район, в границах СПКК «Махиуд-Мектебский»; площа-дыо 44,0 га. Предполагаемое местоположение выделяемого участка: СПКК «Махиуд-Мектебский»:

45 отарный 649

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направить в 30-дневный срок по адресу: Нефтекумский район, аул Махмуд-Мектеб, отделение № 3 Багандов А. Б., Багандова К.А. и в Нефтекумский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по СК: г. Нефтекумск, улица Шоссейная, 8.

ОКНЯ оезупречной ропулица-Имеется экопогический сертификат!

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА-7 ЛЕТ!

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

Крупнейший в Южном

стиковых конструкций с

безупречной репутацией.

^{ЛЬ}ШОМУ <mark>Мы находимся:</mark> Д ул. Ленина ≷ (рядом с поликлиникой) с 8 до 18 часов с 8 до 18 часов Тел: 8 909 767 55 90 8 928 982 46 36

Центра внешкольной работы г. Нефтекумска

Справки по телефону: 8 906 491 23 36

(Анастасия Игоревна)

ОКОННАЯ КОМПАНИЯ федеральном округе про изводитель метаппоппа-



СПЕЦИАЛЬНО для юга РОССИИ!

ИЗГОТОВИТ И УСТАНОВИТ металлопластиковые окна и двери из немецкого профиля BAULINE!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. Нефтекумска и Нефтекумского района!

В государственном бюджетном учреждении социального обслужива-«Нефтекумский ния комплексный центр социального обслуживания населения» открылась горячая линия «телефона доверия».

Телефон доверия - это первый правильно сделанный шаг в сторону победы над вашей проблемой!

Если Вы впали в депрессию, и не видите выхода из ситуации, вокруг Вас постоянно скапливаются проблемы, и Вы отчаялись уже их решить ~ не стоит опускать руки, наш «телефон психологического доверия» непременно поможет Вам.

Психолог отделения срочного социального обслуживания проводит консультации по телефону для решения и помощи в жизненных проблемах всем слоям населения.

Вы можете позвонить на наш «телефон доверия» ежедневно с 8-00 до 17-00, кроме выходных

по телефону: 4-49 -52

Помните - безвыходных ситуаций не бывает! ПОБЕДА ОСТАЕТСЯ ЗА ВАМИ!

Создравляел Дорогого сына, мужа, папочку ИСЛАМА ТАГАНДУРДЫЕВИЧА ПИРМУХАМЕТОВА

С 30-летием!

Радости скрыть не сумеем, Сильно и нежно любя. С 30-летним твоим юбилеем Мы поздравляем тебя! Будь добрым, желанным И всеми любимым. Всегда обаятельным И терпеливым. Глаза твои счастьем Пусть вечно сияют, Á в жизни друзья Пусть всегда окружают. Желаем счастья, светлых дней,

Здоровья, что всего ценней! С любовью, папа Тагандурды, мама Шерипджемал, жена Сейтхан и дочь Миланочка

По следам событий

Равнодушных

30 сентября в Доме культуры п. Затеречный состоялся сольный концерт вокального ансамбля «Золотая пора», посвященный Дню пожилого человека.

Концерт прошел на «одном дыхании». Ансамбль исполнял старинные казачьи, русские народные, шуточные песни. Не-сколько раз «Золотая пора» меняла свои красочные наряды, в это время выступление продолжала «Славяночка». Зал был настолько наполнен положительной энергетикой, что равнодушных не было. Никто не мог усидеть на месте - хлопали без устали, танцевали, дружно подпевали. Уходя, зрители благодарили, за столь блистательное выступление, да и

вообще за хорошую организацию мероприятия. Но не только выступлением порадовали зрителей. Перед концертом всех угощали горячим чаем со сладостями, что было очень кстати, в столь холодный осенний вечер.
Выражаем огромную благодарность в организации

сладкого стола Нефтекумскому отделению Сбербанка, магазину «Черемушки», магазину «Тысяча мелочей» и АЗС «Меценат»

Марина Погорелова п. Затеречный

Магазин «МУР СВЕПТА»

Дюстры, бра_т светильники! На любой вкус Оформление кредита на месте за 20 минут!

ТЕЛЕФОН: 8 903 417 73 44

Haw adpec: Пранспортная 24 , магазин «Мираж» за «ЭМЭСК» Мы работаем с 9.00 до 18.00 без перерыва и выходных!

Утерянный военный билет на имя Ходаковского Олега Викторовича 1967 года рождения,

считать недействительным.

СУББОТА: облачно, +11,+19 ВОСКРЕСЕНЬЕ:

облачно, небольшой дождь, +13,+22.

В группу «ЮНЫЙ ХУДОЖНИК»

приглашаются дети в возрасте от 8 лет и старше. *Обучение бесплатное.*

ЦЕНЫ ОТ ЗАВОДА ИЗГОТОВИТЕЛЯ

«СТРОЙ ППАСТ ЮГ»

ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ

Окна и двери ПВХ Двери входные, межкомнатные, Обшивка, утепление балконов, лоджий, Современные системы отопления, водоснабжения.

ЖАЛЮЗИ РОЛЬСТАВНИ Гибкая система скидок,

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА 0%
тел.: 8 962 018 48 91, 8 928 327 66 73, 8 928 358 06 94,
8 962 428 23 55, 8 (865-58) 4-31-83
г. Нефтекумск, ул. Ленина 25, с 8 до 18 часов

Совет и администрация Нефтекумского муниципаль-

ного района глубоко скорбят по поводу безвременной

ПАНКРАТОВА АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

и выражают искренние соболезнования его родным и близким. Ушел из жизни наш земляк, посвятивший свою трудовую жизнь Нефтекумью. Анатолий Васильевич ролем исполкома п. Затеречный, долгое время возглавлял РОСТО, был заместителем председателя районного Совета ветеранов Великой Отечественной войны, труда и правоохранительных органов. Трудолюбие и порядочность. безусловная готовность подставить плечо в трудную минуту - эти качест ботал, дружил. эти качества отмечали все, кто был с ним знаком, ра-Светлая память об Анатолии Васильевиче навсегда оста-

нется в сердцах знавших его людей.

Нефтекумское районное отделение ветеранов ВОВ и труда выражает глубокое соболезнование Нине Максимовне Панкратовой и всем родным и близким по поводу смерти заместителя председателя Нефтекумского районного отде-

Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной ления ветеранов ВОВ и труда ПАНКРАТОВА АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА. Тел.: 8 961 474 32 99; 8 962 011 68 93 палатой) тел.: 8 (86558) 2-20-31, 8-909- 764-14-21, 8-919-742-61-15;

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Нефтекумского

муниципального района

Газета зарегистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охран культурного наследия (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006 года

ЛЕНЬ ВЫХОДА — СУББОТА

Адрес: 356880. Ставропольский край. г. Нефтекумск ул. Ленина, ЦВР.

телефоны: **4-31-67** (факс),

оператор верстки.

 шеф-редактор - бухгалтер. **1-37-46** – редакторы отделог Зам.шеф редактора прави правах рекламы. П. Дацко Ответственность за

содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не

обязательно отражают точку зрения редакции. Письма, рукописи не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет. Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумье»

За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП « Почты России» – Нефтекумский почтамт. Тел. отдела доставки: 8 (86558) 4-11-23

Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Индекс 44002

Цена свободная

Отпечатано в ОАО «Шпаковская типография» 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ 2785 Тираж 1918